Association Au fil de l’art

Inspirations déclinées et  créations  proposées

Le 18 et le 19 novembre, le  salon d’artisanat d’art de l’association Au fil de l’art se profile comme une double promesse. La palette d’artisans choisis par Martine Legendre la présidente et le bureau est un florilège de savoir-faire de grande qualité d’une part et d’autre part c’est une véritable opportunité en période où chacun se veut original dans ses cadeaux de fin d’année.


 Onze artisans d’art ont répondu avec enthousiasme à l’invitation de l’association Au fil de l’Art dont on connaît la pertinence des choix et la réussite des manifestations. Martine Legendre a souhaité une vraie diversité dans l’offre proposée, laquelle ne repose que sur du travail fait-main. Verre, cuir, tissus, matériaux polymères, carton, feuilles mortes, porcelaine sont autant de supports qui permettront  à ces artisans d’exprimer leur passion sur ces deux journées.

Un parcours raffiné
Un mot servirait bien de fil rouge à cette exposition : l’élégance. Elégance des décors d’intérieur et élégance pour soi même ou pour offrir.
La lumière brillera dans les miroirs peints et finement ourlés  du plasticien sur verre Philibert Thérasse,  et se nichera chaudement dans les somptueux abat-jour de Nicole Devis. Toujours dans la maison ou le jardin, le public choisira de déguster un mets savoureux dans les céramiques d’Eline Leroy et le vaisselier pourra s’orner des porcelaines peintes de Chantal Gâche. De même un petit bureau en bois de Karine Pauron ferait très bien dans une chambre d’enfant à moins que vous ne préfériez les petits meubles d’Isabelle Zadra. Remises au goût du jour par Martine Connay les enluminures apporteront leur charme d’antan. Peindre un massif d’hortensias au pied d’une fenêtre, c’est joli mais le peindre justement sur un pétale de fleur d’hortensia tient du prodige : Dany Lefêvre sait le faire, le fait également sur des feuilles d’arbre séchées et le montrera.

Coquetterie n’est point défaut.
Marie Philippeau est une modiste de talent qu’aucune circonstance ne déroute ; cérémonie, chasse, pluie, avant-garde, ou simple envie,  tous ses chapeaux sont superbes et elle fait du sur mesure. Pas de coquetterie sans bijoux : ceux de Christine Gérard sont faits de cuirs anciens alors que Nancy Vercruyce travaille avec le même sens de l’esthétique, les matériaux polymères. Tous les goûts seront présents dans cette exposition.

En invité particulier de ce salon, l’historien de Nargis Michel Fauvin viendra le samedi 18 novembre dédicacer son nouvel ouvrage : «  Nargis Lumières sur son passé » Cet ouvrage réactualise les premiers écrits de l’auteur sur 5 siècles de vie à Nargis et la richesse de la documentation historique du livre ne limite  pas sa lecture aux seuls habitants de la commune (28€).

Patrick Rigault maire de Nargis et Martine Legendre seront heureux de vous accueillir au sein de ce salon mis en place avec la collaboration du comité des fêtes et des loisirs de la commune. Ils vous espèrent nombreux et vous souhaiteront la bienvenue samedi 18 novembre à 11 heures autour d’un rafraîchissement partagé.   



Salle polyvalente de Nargis : samedi 18 novembre de 10h à 19h et dimanche de 10hà 18h  Entrée libre  Contact : aufildelart45@gmail.com









                                                                                                                                                                                                                                             
 
